

2012
伦敦奥运会特别报道

英雄

现代快报

A27 快乐大本营

2012年8月11日 星期六

责任编辑:黄庆华

美编:张晓雅

组版:杨建梅

链接

喊声震天 球员斗志高昂

“Ball! Ball! (看球) Move! Move! (移动)……”10日下午的江苏南钢训练课上,这样的口号声响彻全场。

将在下赛季重新带领江苏南钢队征战CBA的邱大宗,是一个对工作极有激情的教练员。整个训练过程中,始终可以听到邱大宗指导嘶哑的嗓音。对于邱大宗的敬业精神,球迷们似乎都已经见怪不怪了,“以前看南钢比赛,邱指导在临场指挥时,就是几乎扯着嗓子喊的。这样也好,球员们的注意力能够高度集中。”一位南钢的铁杆球迷告诉记者。另一位年过六旬的老大爷则开玩笑地说:“原来他们训练的时候都说英文啊!我真是一句都听不懂。”邱大宗来自中国台湾,在训练过程中习惯中英文教学的他,给老球迷增添了不少“烦恼”。

南钢的训练持续了两个半小时,从一对一防守到分组对抗训练,球员们始终保持了高昂的斗志。打出好球时击掌相庆;对位防守时互不相让;战术跑位时大声呼应……这让现场球迷纷纷竖起大拇指,“训练的时候精神状态都这么好,下赛季,咱们的斗志会更加旺盛,一定会打一个漂亮的翻身仗的。”南钢俱乐部总经理谢祖安昨天也特意来到了活动现场,他这样告诉记者,“上赛季训练的时候,大家几乎不会出声,新赛季我们要有所作为,就要从精神层面先做出改变。”

在训练场上,多了很多年轻的面孔,生气勃勃。值得一提的是,还有几个队员带伤上阵。“蔡李龙手掌骨折刚痊愈,他主动要求参加训练。之前侯逸凡眼部做手术,当天就下训练场了……轻伤不下火线,我们要培养出球员的斗志!”主帅邱大宗说。

“南钢队现在士气高涨,下赛季一定会有变化!”谢祖安信心满满。

现代快报记者 唐浩杰
实习生 胡娟娟



南钢队新帅邱大宗给球迷们讲解球员训练步骤 现代快报记者 顾炜 摄

邱大宗教快报读者打篮球

■快报“奥运嘉年华·夏令营”昨天下午走进南钢

■幸运读者零距离参与南钢球星专业训练课

和江苏南钢队的球星来一次零距离接触,是很多篮球迷的梦想。昨天,有15名快报读者获得了这份幸运。

昨天下午,快报“奥运嘉年华·夏令营”第三期,也是最后一期活动在江苏省体育局仙林训练中心圆满结束。15名读者不仅看到了一场质量极高的专业训练,还和胡雪峰、孟达这样的球星亲密接触。

值得一提的是,这是南钢队新帅邱大宗来到球队后开设的第一堂公开训练课。这也让前去参观的读者兴趣盎然……

现代快报记者 唐浩杰 实习生 邓婷尹 凌琪琪 沈建新

很铁杆 | 坐车4个多小时来观赛

“我要集齐大家的签名!”

虽然天空中没有了前几日火辣辣的太阳,但昨天下午的天气依然比较闷热。尽管如此,依然抵挡不住读者们参加快报“奥运嘉年华·夏令营”活动的热情。

昨天下午3点钟,在离仙林训练中心最近的地铁站——经天路站就聚集了15名前来观摩南钢篮球队训练的幸运读者,他们大多数都住在市区,距离这里近30公里,但为了抓住这个“偷师”篮球动作和近距离接触球员的机会,他们不顾路程遥远,甚至有人比预计时间提前了20分钟到达。

“我早上八点钟就出发了,整整坐了4个多小时的汽车才到!为的就是看一眼南钢篮球队员训练。”在这些读者中,一位高大的男生兴奋地说道。“4个多小时啊,真不容易!”其他球迷朋友听到后,纷纷感叹道。

他的名字叫潘伟,是个正宗的“铁杆钢迷”。“这是我第六趟来南京看南钢训练了,只要有时间,我都会来看他们比赛,我太爱南

钢队了。”原来,潘伟是苏州吴江人,提到自己的故乡,他难掩自豪之情:“有幸啊,跟‘小巨人’姚明的祖籍是一个地方!”就在大家讨论如何向球员们要签名时,潘伟拉出自己的背包,掏出一件黄色的T恤,像个小孩子般激动地向大家介绍:“瞧,这是去年8月底胡雪峰给我的签名,这次我一定要补全其他人的!”

这些忠实球迷中不乏老人和小孩。在一群年轻人中间,满头白发的王先生十分引人注目。“漂亮!”“好,太精彩了!”在看南钢球员训练时,60岁的王先生一会儿拿出相机拍照,一会儿又忍不住为球员喝彩起来,十足一副铁杆粉丝模样。“我年轻的时候就喜欢打篮球,现在奥运期间的篮球赛事,我每场都看。”虽然已经退休,但因为有了篮球相伴,王先生一点也不觉得寂寞。“看这群小伙子在场上打篮球,我觉得自己也变年轻了,整个人充满了活力。”

很投入 | 站着看完2个半小时的训练

“这一趟,来得真值!”

如果说用一个词来形容昨天下午的活动,最恰当不过的就是“投入”二字了。从下午4点到6点30分,整整两个半小时的时间,无论是教练、球员,还是我们的球迷朋友,每个人都专注地完成了属于自己的“一场篮球赛”。

球迷们几乎是与南钢球员同时到达训练场的,江苏南钢的球员们在新帅邱大宗的带领下,出现在了球迷们面前。

“亲爱的球迷朋友们,大家好!欢迎来到参观南钢队的训练!”看到球迷读者后,邱大宗很开心地向球迷们问好,还给球迷们发了南钢的记录了当天训练具体安排战术纸,并耐心地给球迷们讲解了南钢球员的训练步骤。这是邱大宗第一次公开在球迷面前亮相,看得出来,他也对这个接近球迷的机会非常重视。

经过教练的细心讲解,球迷们对篮球有了更专业的了解。在南

钢球员们训练结束后,邱大宗还热心地向球迷们有没有想合影签名的球员,球迷们一听纷纷激动地上前和喜欢的球员合影。“这一趟,来得真值!”球迷们纷纷表示。

双脚盘腿,两手撑着脑袋,在球场上席地而坐的王昕成小朋友显得特别认真。据王昕成的爸爸介绍,“儿子很喜欢篮球,这次来看南钢训练是他强烈要求的。你别看他年纪小,他做事可专注了,刚刚教练讲解的训练步骤,他肯定都记住了。”果不其然,小家伙一边看球员练球,一边还在战术纸上比比画画,等到训练结束,战术纸上已画满了训练的示意图,俨然一副“小篮球专家”的架势。

本次活动,吸引了不少南钢队的忠实粉丝。看到偶像们在场上挥洒汗水,他们也看得入了迷。有不少男球迷从训练一开始就一直站在场边观看训练,有人甚至站着看完了整堂训练课。

很满意 | 见识了专业的篮球训练

“下次还要来参加快报的活动!”

伦敦奥运会期间,现代快报陆续开展了三次奥运夏令营体验活动,南钢活动是最后一期,参加南钢活动的读者从快报推出第一期活动开始就一直关注并期待。读者们普遍认为,从快报记者的服务到南钢队的精彩训练,再到整个活动的氛围都很好。

在众多读者中,有一位名叫毛凡。在南钢队训练完之后,他表示:“我们以前打球用的都是野路子,今天见识了真正的标准的训练模式,真长见识了。”作为孟达的忠实球迷,比赛结束后,读者毛凡和孟达合了影。

和毛凡一样,参加这次活动的幸运读者在观看南钢训练结束后,还和球员进行了亲切的交流,另外还与心目中的偶像合影留念。“希望快报多组织这样的活动,拉近球迷和球队的距离。我下次一定还要来参加这样的活动!”球迷们异口同声地说。

值得一提的是,南钢俱乐部方面也对快报组织的活动赞不绝口。“能有这样的机会,不仅对球迷很宝贵,对于俱乐部、对于球员,也是很宝贵的机会!”谢祖安说道。“希望快报今后多组织这样的活动,走进南钢。”邱大宗说。



球迷与南钢队球员合影 现代快报记者 顾炜 摄